АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК

(Звіт незалежного аудитора)

про результати перевірки фінансової звітності

Товариства з обмеженою відповідальністю

«ДЮК-А»
станом на 31.12.2014 р.
Національній комісії

з цінних паперів та фондового ринку
Аудиторська компанія - Товариство з обмеженою відповідальністю «УПК-Аудит Лтд.» (далі – Аудитор) провела аудит доданої до цього Висновку фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю «ДЮК-А» (далі – Товариство), яка представлена Фінансовим звітом суб'єкта малого підприємництва в складі Балансу станом на 31.12.2014 р. і складеного за результатами діяльності у 2014 році Звіту про фінансові результати. 
Основні відомості про Аудитора

Аудиторська компанія ТОВ «УПК-Аудит Лтд.» включена до Реєстру суб’єктів аудиторської діяльності за рішенням Аудиторської палати України від 26.01.2001 р. № 98, про що має свідоцтво № 2228 (дія свідоцтва рішенням АПУ від 04.11.2010 р. № 221/3 подовжена до 04.11.2015 р.); свідоцтво про внесення до реєстру аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки професійних учасників ринку цінних паперів: реєстраційний номер 219, строк дії з 07.07.2014 р. до 04.11.2015 р.

Місцезнаходження аудиторської компанії: Україна, м. Київ, вул. Старокиївська, буд. 10, Літера И.

Телефон: 230-47-32, факс: 230-47-34.

Особою, відповідальною за організацію, планування і виконання аудиту, є співробітник Аудитора – Медведєв О.К. (сертифікат аудитора серії А від 31.10.2000 р. за № 004388).
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Для здійснення діяльності Товариство має наступні ліцензії:
· ліцензія  серії АЕ № 185282 від 08.11.2012 р. видана Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку на Професійну діяльність на фондовому ринку – професійна діяльність на фондовому ринку – діяльність з торгівлі цінними паперами – брокерська діяльність. Строк дії необмежений. Рішення про видачу ліцензії № 1032 від 08.11.2012 р.

· ліцензія серії АЕ № 185283 видана Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку на Професійну діяльність на фондовому ринку – професійна діяльність на фондовому ринку – діяльність з торгівлі цінними паперами – дилерська діяльність. Строк дії необмежений. Рішення про видачу ліцензії № 1032 від 08.11.2012 р.
Предметом діяльності Товариства є посередницька діяльність з продажу цінних паперів.

Згідно з оглянутими Аудитором документами, впродовж 2014 року Товариство не здійснювало види діяльності, що не зазначені в його статуті.
Відомості про умови договору на проведення аудиту

Аудит проведений відповідно до умов договору № 16-2805 від 22.04.2015 р. Перевірка річної фінансової звітності та річних звітних даних Товариства за 2014 рік проведена у період з 22.04.2015 р. по 27.04.2015 р.
Опис перевіреної фінансової інформації

Товариство веде бухгалтерський облік відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» з дотриманням вимог національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку (далі – П(С)БО), інших законодавчих і нормативних актів. На підставі даних бухгалтерського обліку складено фінансову звітність за П(С)БО, яка стала об’єктом аудиторської перевірки.

Цей Висновок складений Аудитором на підставі перевіреної ним фінансової інформації, наданої керівництвом Товариства, зокрема:

· оборотно-сальдової відомості по рахункам бухгалтерського обліку за 2014 рік;

· відомостей за рахунками бухгалтерського обліку за період з 01.01.2014 р. по 31.12.2014 р.;

· первинних документів з придбання матеріалів, робіт, послуг;

· виписок банку;

· договорів та актів звірок з контрагентами;

· даних фінансової звітності станом на 31.12.2014 р. та за 2014 рік (Баланс (форма 1-м), Звіт про фінансові результати (форма 2-м).
Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за складання і достовірне представлення фінансової звітності відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку, інших законодавчих і нормативних актів. 
Також управлінський персонал відповідальний за впровадження такого внутрішнього контролю, який він визначає необхідним для забезпечення складання фінансової звітності, вільної від суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.
Обсяг аудиторської перевірки

Аудиторську перевірку діяльності Товариства за період з 01.01.2014 р. по 31.12.2014 р. проведено з метою забезпечення достатньої впевненості в тому, що фінансова звітність не містить суттєвих перекручень.

Аудитор провів тестування показників фінансової звітності, в ході якого:

· здійснено аналіз доказів, що підтверджують суми та відомості, розкриті в означеній звітності;

· з’ясовано принципи бухгалтерського обліку, застосовані при підготовці фінансової звітності;

· досліджено суттєві облікові оцінки, зроблені керівництвом Товариства при підготовці звітності.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження Аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, Аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання суб’єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаних облікових політик, прийнятність облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та загального подання фінансової звітності. 

Відповідальність Аудитора

Відповідальність Аудитора полягає у висловленні думки про перевірену фінансову звітність на основі результатів проведеного ним аудиту. 
Аудиторська перевірка здійснювалася відповідно до вимог Закону України «Про аудиторську діяльність» від 22.04.1993 р. № 3125-ХII, Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок в Україні» від 23.02.2006 р. № 3480-IV та Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг (далі – МСА), що прийняті в якості національних стандартів аудиту згідно з рішеннями Аудиторської палати України. Вказані стандарти зобов’язують Аудитора планувати і проводити аудиторську перевірку таким чином, щоб забезпечити достатню впевненість у тому, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудитор вважає, в ході проведення аудиторської перевірки ним отримані достатні та прийнятні аудиторські докази для висловлення умовно-позитивної думки.

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки

1. Поточні фінансові інвестиції, що відображені в балансі Товариства станом на 31.12.2014 р. в сумі 8 948 тис. грн., представлені акціями різних підприємств та інвестиційними сертифікатами. Станом на дату балансу поточні інвестиції оцінені за собівартістю. 
У складі поточних інвестицій Товариства обліковувались акції підприємств, які станом на 31.12.2014 р. ліквідовані або по яким анульований випуск цінних паперів. За даними аудиторської перевірки вартість таких інвестицій дорівнює 3 797,2 тис. грн. Відповідно до вимог П(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності» активи – це ресурси, контрольовані підприємством у результаті минулих подій, використання яких, як очікується, призведе до отримання економічних вигод у майбутньому. Виходячи з цього визначення, акції ліквідованих підприємств не можуть бути визнані активом та підлягають списанню до складу витрат. Тому вартість поточних інвестицій Товариства завищена. Достовірне відображення вартості фінансових інвестицій зумовлює необхідність коригувань (в тому числі суттєвих) оцінки активів, фінансових результатів та власного капіталу Товариства на звітну дату.
2. У складі дебіторської заборгованості за розрахунками з бюджетом в балансі Товариства станом на 31.12.2014 р. відображена сума податків, які сплачені до початку 2014 року та по яким не відображені витрати по їх нарахуванню в сумі   7,2 тис. грн. Визнання витрат по сплаченим податкам призведе до коригування фінансового результату Товариства на вказану суму.
Умовно-позитивна думка

На думку Аудитора, за винятком можливого впливу питань, про які йдеться у параграфі «Підстава для висловлення умовно-позитивної думки», фінансова звітність Товариства з обмеженою відповідальністю «ДЮК-А» станом на 31 грудня 2014 року складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та прийнятих в Україні Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку і в цілому достовірно та в повній мірі відображає фінансовий стан Товариства станом на 31.12.2014 р.
Формування викладеної Аудитором думки щодо фінансової звітності Товариства базується на результатах перевірки окремих її статей. У ході аудиту зроблено наступні висновки про розкриття цих статей у фінансовій звітності Товариства з обмеженою відповідальністю «ДЮК-А».

1. АКТИВИ

Балансова вартість необоротних активів Товариства станом на 31.12.2014 р. дорівнює 0 тис. грн.
Основні засоби, відображені у фінансовій звітності Товариства, складеній станом на 31.12.2014 р., оцінювались в сумі 5,7 тис. грн. за первісною вартістю. Майновий комплекс Товариства створено власними основними засобами. Визнання та оцінка основних засобів відповідає вимогам П(С)БО 7 «Основні засоби».

Наведений у фінансовій звітності знос основних засобів у сумі 5,7 тис. грн. визначений шляхом нарахування амортизації відповідно до вимог П(С)БО 7 «Основні засоби» в порядку, визначеному обліковою політикою Товариства.

Операції з надходження основних засобів та інших необоротних матеріальних активів відображені в бухгалтерському обліку відповідно до вимог стандартів та достовірно подані у фінансовій звітності Товариства.
Оборотні активи Товариства представлені в його балансі в сумі 13 266,2 тис. грн. 

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги відображає заборгованість покупців цінних паперів перед Товариством та станом на 31.12.2014 р. оцінювалась в сумі 94,4 тис. грн. Станом на кінець звітного року відповідно до договірних умов заборгованість поточна, термін її погашення не настав.
Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом відображена в балансі Товариства станом на 31.12.2014 р. в сумі 12,8 тис. грн., що дорівнює 0,1 % валюти балансу, та складалась з:

· переплати за податком на прибуток в сумі 4,9 тис. грн.;

· переплати за податком на доходи фізичних осіб в сумі 0,7 тис. грн.;

· сплачених в період до 01.01.2014 р. місцевих та інших податків, по яким не відображені витрати по їх нарахуванню, в сумі 7,2 тис. грн. 
Поточні фінансові інвестиції Товариства станом на 31.12.2014 р. оцінювались в сумі 8 948,0 тис. грн. та представлені поточними фінансовими інвестиціями, а саме акціями та інвестиційними сертифікатами різних підприємств, які утримувались Товариством для здійснення своєї господарської діяльності. У складі поточних інвестицій обліковані придбані Товариством в попередні роки акції, випуск яких станом на 31.12.2014 р. скасовано відповідно до рішень Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Вартість таких акцій на звітну дату оцінена в сумі 3 797,2 тис. грн. Їх визнання у складі активів Товариства не відповідає вимогам П(С)БО щодо визнання і оцінки активів. 

Інша поточна дебіторська заборгованість станом на 31.12.2014 р. оцінювалась в сумі 4,8 тис. грн. та представлена  авансами, сплаченими Товариством постачальникам послуг та переплатою єдиного соціального внеску.
Грошові кошти, контрольовані Товариством на звітну дату, оцінені в сумі 4 205,9 тис. грн. та представлені грошовими коштами на поточному рахунку та інвестиційними сертифікатами.

Перевіркою організації бухгалтерського обліку операцій з грошовими коштами підтверджено достовірність сум, відображених у фінансовій звітності.

2. ЗОБОВ’ЯЗАННЯ

Поточні зобов’язання Товариства станом на 31.12.2014 р. оцінені в сумі  12 207,1 тис. грн. та представлені:

· кредиторською заборгованістю Товариства перед постачальниками цінних паперів в сумі 11 999,9 тис. грн., в тому числі заборгованістю за виданими векселями в сумі 11 999,4 тис. грн.;

· поточною кредиторською заборгованістю за розрахунками з бюджетом, а саме з податку від операцій з цінними паперами в сумі 8,6 тис. грн.;

· поточною кредиторською заборгованістю за розрахунками зі страхування, в сумі 0,2 тис. грн.;

· поточною кредиторською заборгованістю за розрахунками з оплати праці в сумі 2,6 тис. грн.;

· іншими поточними зобов’язаннями в сумі 195,7 тис. грн., які представлені:

· заборгованістю за отримані позики в сумі 22,0 тис. грн.;
· заборгованістю перед постачальниками послуг в сумі 173,1тис. грн.;

· авансами, отриманими від покупців за цінні папери в сумі 0,6 тис. грн.

Операції по розрахункам з кредиторами у звітному періоді відображені у бухгалтерському обліку на підставі первинних документів в повному обсязі.

3. ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ

Загальна сума власного капіталу Товариства на 31.12.2014 р. становить 1 059 тис. грн. і включає:

· зареєстрований (пайовий) капітал – 1 020,0 тис. грн.;

· нерозподілений прибуток – 39 тис. грн.

Товариство з обмеженою відповідальністю «ДЮК-А» зареєстроване 09.01.1997 р. Шевченківською районною у місті Києві державною адміністрацією. 

Для забезпечення діяльності за рахунок внесків учасників створений статутний капітал в розмірі 1 020 000,00 гривень.

Станом на 31.12.2014 р. єдиним учасником Товариства є фізична особа Забишна Наталія Дмитрівна.
Станом на 31.12.2014 р. статутний капітал сформований повністю шляхом внесення у попередніх звітних періодах грошових коштів на поточний рахунок Товариства, його розмір відповідає статутним документам.
У звітному періоді розмір статутного капіталу Товариства не змінювався.
Розмір статутного капіталу Товариства складає не менш як 1 мільйон гривень, що  відповідає вимогам Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок».
Згідно звіту про фінансові результати дохід Товариства у вигляді винагороди торговця цінними паперами за 2014 рік склав 44,9 тис. грн.
Загальна сума витрат, понесених Товариством впродовж 2014 року, становить 44,9 тис. грн. 
Прибуток Товариства за 2014 рік склав 0 тис. грн.
Сума нерозподіленого прибутку Товариства станом на 31.12.2014 р. складала 39 тис. грн. та залишилась незміною порівняно з сумою прибутку на початок 2014 року. 
Враховуючи наведені в цьому Звіті незалежного аудтора зауваження відносно визнання і оцінки активів Товариства у вигляді фінансових інвестицій та дебіторської заборгованості в розрахунках з бюджетом, Аудитор не може підтвердити достовірність суми нерозподіленого прибутку Товариства станом на 31.12.2014 р.
Бухгалтерський облік власного капіталу ведеться на балансових рахунках класу 4 Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов’язань і господарських розрахунків. Дані аналітичного обліку відповідають даним синтетичного обліку.

4. ВАРТІСТЬ ЧИСТИХ АКТИВІВ

Згідно фінансової звітності Товариства вартість його чистих активів станом на 31.12.2014 р. становить 1 059 тис. грн., що на 39 тис. грн. більше розміру статутного капіталу. Враховуючи зауваження відносно визначення суми нерозподіленого прибутку, Аудитор не може підтвердити відповідність вартості чистих активів вимогам частини четвертої ст. 144 Цивільного кодексу України. 

За інформацією, наданою керівництвом Товариства до аудиторської перевірки, дії, які можуть вплинути на фінансово-господарський стан Товариства, протягом звітного року не відбувалися.

Генеральний директор 






В.Г.Козленко

(сертифікат аудитора серії А
№ 004111 від 28.01.2000)

Головний аудитор







О.К. Медведєв

(сертифікат аудитора серії А

№ 002489 від 29.06.1995)

27 квітня 2015 року
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